AC 3HEPTUA

\v' TUpPUCTOP HU3KOUYACTOTHDLIN
T183-4000-16

CpeaHuii npAMOM TOK lrav

4000 A

MoBTOpAIOLWEeCcs MMMYAbCHOE
HanpsA)KeHue B 3aKPbITOM COCTOSHUM

UDRM

MosToOpAOLLEECS UMMY/IBCHOE 0OPATHOE HanpAXKeHWUe Urrm

800 - 1600 B

Bpemsa BbIKNtoUYeHUA tq

250 mKc

Uorwm, Urrwm, B 800 1000

1200

1400

1600

Knacc no HanpsaxeHuo 8 10

12

14

16

T, °C

-60+125

NPEAE/IBHO AONYCTUMBbBIE 3SHAYEHUA NAPAMETPOB

HaumeHoBaHue napameTpa

YcnoBHoe
o60o3HaueHue

3HaueHun
napamertpos

EguHuua

n3mepeHus

MoBTOpAtOLLEECA MMMY/IbCHOE HaNpPsiKEeHNE B 3aKPbITOM
COCTOSIHUN,

T;=-60..+125°C

VDRM

800 - 1600

MoBsTopsAtoLWEeeca MMNY/IbCHOe 06paTHOe HamnpsAXeHMe,
T;=-60..+125°C

VRRM

800 - 1600

HenosTopsAtoLieeca MMMNyAbCHOE HaNpaAXeHUe B 3aKpbITOM
COCTOSIHUN,

T;=-60 ...+ 125 °C

VDSM

900 - 1700

HenosTopstoLleeca MMNy/ibcHOe 06paTHOe HanpsAKeHue,
Tj=-60..+125°C

VRSM

900 - 1700

MOBTOPAIOLWMIACA UMNYIbCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUM /
MoBTOpPAOLWNINCA MMMYIbCHbIM 06paTHbIN TOK,

T; =125 °C, Vp/ Ve=Vorm/ Verm

IDRM / IRRM

250

MA

MaKcumanbHO AONYCTUMbIN CPeAHUM TOK B OTKPbLITOM

COCTOAHUN,

f=50Tu, Tc=85°C
T.=70°C

Irav)

3680
4620

[ecTBYIOLWNIN TOK B OTKPLITOM COCTOSIHUM,
Tc=70°Cf=50Ty

ITRMS

7257

YAapHbI TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM,
Tj=125°C,Vg=0, t,=10mc

ITSM

70

3aWMTHbIN NoKasaTesb

2.5¢10’

KpuTuueckan cKopocTb HapacTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUM,

T;=125°C, Vp = 0.67Vpgum, Ir= 8000 A,
llg=2A,t,=1mkc, f=50TL

(diT/dt)crit

200

A/MKC

KpuTuueckas cKopocTb HapacTaHUA HaNpPAXeHWA B
3aKPbITOM COCTOAHUMN,
Tj =125 OC, VD = O.67VDRM

(dVD/dt)crit

1600 - 2000

B/mkc

MakKcuMmanbHas MOLWHOCTb YNpaBAeHus,
NOCTOAHHbIN TOK

4

Bt

Temnepatypa nepexoga

-60... +125

Temnepatypa xpaHeHusa

-60... +50

°C

asenergi T183-4000-16

1us3



INEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

YcnoBHOe 3HayeHUA napameTpos EavHMUa
HanmeHoBaHue napameTtpa
o6osHauenue MUH. ™n. MaKc. usmepeHua
MmnynbcHOe HanpsAXKeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM, y 155
Tj=25°C, It =12570 A ™ ) ) )
Moporosoe HanpAxeHue, v 0.864 B
T,= 125 °C, l;= 6280 — 18840 A 7o) ’ ’ '
[JuHammnyeckoe conpoTmBieHME, 0.055 o
T, =125 °C, I;= 6280 - 18840 A i ) ) ' e
Bpems 3aepKKM BKIOYEHWUS, ' 4.0
d = = .
Ti =25 OC, VD= O.SOVDRM, |T= 4000 A, lFG =2 A, tr = 0.5 mKc
BpemsaBbIKAtOYEHMS, MKC
T;=125°C, Iy=4000 A, di;/dt = - 5 A/mKc, Vg2 tq - 250 -
100 B, VD = O.67VDR|\/|, dVD/dt =50 B/MKC
3apAag 06paTHOro BOCCTaHOBAEHMS,
T;= 125 °C, ly= 4000 A, dir/dt = - 5 A/MKc, Vg2 100 B Qs ” ; 2500 MKz
TOK yaepaHus,
T;=25°C,Vp=128B I ) ) 300 mA
TOKBKAOYEHMS, | 1500 A
T,=25°C, Vp =12 B, kg = 2 A, t, = 0.5 MKC L ) ) > M
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HanNpAXKeHWe ynpasaeHus,
Vo=128, Tj=-60 °C Var B ) ;g B
Tj=25°C )
2.0
T,=125°C
OTNMpatoLWMit NOCTOAHHbIN TOK yNpaBaeHus,
Vp=12B, - _60°
b T, =-60 °C o ] ) ;150 A
T;=25°C >0
T,=125°C 200
HeoTnupatolee NocToAHHOE HanNpAXKeHWe ynpaB/ieHuns, v 0.3 8
T, =125 °C, Vp = 0.67Vpgu 6o 32 i i
HeoTnupatoLwmit NOCTOAHHbBIN TOK YNpaBAeHuUs,
lep 15 - - MA
TJ =125 OC, VD = O.67VDRM
TEN1OBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe coNpoTUB/IEHUE NEPEXOL - KOPMYC,
DC: pBycTOpOHHee Rihii- ) ) 0.0080
DC: co cTopoHbl aHoAa Rin(-ca) 0.0160
DC: co cTopoHbl KaToaa Ring-ck) 0.0160 °C/BT
TensioBoe CONPOTUBNEHNE KOPMYC - OX/1IaSUTEND,
[BYCTOPOHHEe OxNaxaeHue Rih(c-h) - - 0.0025
OZLHOCTOPOHHEE OXNarKAeHue 0.0050
MEXAHUYECKHUE NAPAMETPbI
Macca w - 1.8 - Kr
Ycunue cxkatma F 60 - 80 KH
MaKcrMmanbHO AonycTMMOe YCKopeHue (B 2
a - - 100 m/c
CXKaTOM COCTOSIHMM)
PaccTtoaHmne no NoBepxXHOCTM M30AATOPA OT KaToda A0 aHoAa D, - 30.7 - MM
asenergi T183-4000-16 2u33




FABAPUTHbIE PASMEPDI

Tun kopnyca: PT83, T.H1

K — kaToga; Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbll KaToz;

G — yNpaBAAoLWNN 3NEKTPOL;

asenergi T183-4000-16 3u33



